

## 老虎拒做亲子鉴定

星报讯(郑淇) 艳星德文·詹姆斯称其9岁的儿子是早年与老虎伍兹所生,并要求伍兹提供DNA以便做亲子鉴定。13日,老虎首次就该事回应,其律师请求法庭驳回詹姆斯的亲子鉴定申请。



# 透视



## 科比密会贝尔

北京时间7月14日,据可靠消息透露,科比将在美国当地时间周三与贝尔展开面对面的交谈。“小飞侠”的目的非常明显,就是希望贝尔能够加盟湖人,帮助科比一起冲击总冠军。

当球迷们想起拉贾·贝尔在季后赛用一记锁喉将科比·布莱恩特放倒在地时,恐怕谁也没想到两个人会有一天能够坐在一起共商夺冠大计。但现在,这一切将很有可能发生。

据透露,贝尔将很快来到洛杉矶,他已经安排好了和科比会面的时间。贝尔表示,他已经和科比多次通过电话了,他希望双方的谈判最终能有个不错的结果。可现在联盟中向贝尔这样的出色防守者并不多见,所以贝尔受到了很多球队的青睐,据他自己透露,包括热火、小牛和马刺等多支豪强都对他抛去了橄榄枝,贝尔自己也正在犹豫当中。

## 大Q投奔奥兰多

北京时间7月14日,据报道,日前,著名射手昆廷·理查德森与魔术签下一份为期3年,价值750万美元的合同。在接受采访时,理查德森表示,迈阿密热火没什么好怕的,他坚信魔术将夺取总冠军。

“我相信,在这里,没人会将总冠军拱手让出。因为我们都清楚,我们能赢得总冠军。”理查德森刚刚签下合同,马上就对新东家送上一连串漂亮话,“迈阿密现在确实很强大,但比赛还要进行。我们不会对他们做出任何让步,我们相信我们能赢下比赛。”



在詹姆斯、韦德和波什联手之后,热火已经成为了下赛季的最大夺冠热门,03一代的超级三巨头袒露了他们夺冠的野心,并仍在不断补强阵容。这也让包括卫冕冠军湖人在内的其他豪强都感到危机重重,于是他们一刻不停地在进行招兵买马,希望继续增添自己的竞争砝码,2010年的夏天,NBA军备大赛正越演越烈!

宗禾

## 公牛签约土耳其七尺中锋

北京时间7月14日,根据可靠消息,芝加哥公牛签下了己队的2008年新秀,土耳其中锋欧米尔·阿西克。

今年夏天,公牛收获不断,除了从犹他爵士抢来卡洛斯·布泽尔与凯尔·科沃尔,还对奥兰多魔术射手JJ·雷迪克提出报价,尽管大布都认为魔术将照价匹配留下雷迪克。

阿西克现年24岁,他将在8月份代表土耳其参加世锦赛,并在训练营加入公牛。这位七尺中锋上赛季受到锁骨伤势困扰,但已经基本康复。

## 尼克斯签约俄罗斯籍大汉

北京时间7月14日,据报道,纽约尼克斯队正式与俄罗斯籍中锋迪奥菲·墨兹戈夫签下纸合同,合同的具体细节并未对外公布。

这位身高2米15的年轻中锋上赛季效力于俄罗斯联赛的BC Khimki俱乐部,总共出战32场,场均贡献7.5分、4.8个篮板和1次封盖。年仅23岁的墨兹戈夫曾在2009年代表俄罗斯男篮出征2009年欧洲篮球锦标赛,期间他场均有11分进帐。

## 土豆降薪留守波士顿

北京时间7月14日,据报道,内特·罗宾逊即将与波士顿凯尔特人达成协议,留守绿衫军。

尽管没能留下托尼·阿伦,但是凯尔特人留下了他们的另一个替补后卫。和托尼·阿伦不同,凯尔特人对罗宾逊没有拉里·伯德条款,因此为了不超过工资帽,他们无法给罗宾逊更多的钱。尽管如此,罗宾逊声称自己渴望回归凯尔特人。

此外,球队宣布,肯德里克·帕金斯的右膝手术成功。队医布莱恩·麦克肯特成功为他完成手术。

## 哈灵顿助战丹佛

北京时间7月14日,据可靠消息,丹佛掘金与自由球员前锋艾尔·哈灵顿已基本达成签约协议,合同为5年3400万美元。

掘金签下哈灵顿,也意味着他们在与达拉斯小牛的争夺战中胜出。相比于禁区人手充足的小牛,掘金确实更需要哈灵顿来填补内线,毕竟肯扬·马丁和克里斯·安德森都有伤在身,甚至可能错过下赛季初的比赛。

## 大Z追随詹姆斯

北京时间7月14日,据报道,扎伊德鲁纳斯·伊尔戈斯卡斯即将签约热火。大Z的经纪人赫伯·鲁道伊证实,伊尔戈斯卡斯将签约热火,合同为两年,总价280万美元,第二年为球员选项。

“我觉得这是个很棒的机会,如果没有利用好这次机会,那么我将会后悔。”在同意了与热火的协议后,大Z这样说。

詹姆斯则在自己的微博上对伊尔戈斯卡斯表示了热烈的欢迎:“欢迎大Z,很高兴你来南海岸找我,我的朋友。”

## 杰弗森转战盐湖城

北京时间7月14日,据报道,犹他爵士在与达拉斯小牛的“艾尔·杰弗森争夺战”中笑到了最后,有知情人表示,明尼苏达森林狼最终选择爵士作为交易伙伴,将“新狼王”杰弗森送到了盐湖城。

在这笔交易中,森林狼送出杰弗森,得到了科斯塔·库弗斯,两个未来首轮选秀权,以及交易特例。其中,爵士的交易特例是在与芝加哥公牛先签后换卡洛尔·布泽尔时得到的,而他们换来杰弗森正是要填补布泽尔离队的空缺。